Вариант 2

1. а.) Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения: P(P2O5(H3PO4(Na3PO4(Ca3(PO4)2.

б.) Какое количество вещества водорода потребуется для восстановления меди из 20 г CuO? Какой объем при нормальных условиях займет это количество газа?

2.  а.) Вычислите молекулярную массу газа, если плотность его при 127оС и давлении 3 атмосферы равна 4 г/л. 

б.) Чему равна молярная масса  эквивалента фосфорной кислоты в реакции: H3PO4+Ca(OH)2=CaHPO4+2H2O?

3. Относительная плотность газа по воздуху 0,97. Определите молекулярную массу газа.

